Решение заданий обл. олимпиады 24.11.12

9 класс.
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Данное уравнение равносильно системе 
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Ответ. 
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№3.

Имеем     
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 Так как они имеют общее основание 
[image: image27.wmf]AK

и равные высоты, совпадающие с расстоянием между параллельными прямыми 
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Аналогично 
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Таким образом сумма площадей треугольников и 
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  равна площади четырехугольника 
[image: image36.wmf]EKFL

.
№4.
Из трех гипотез 
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Последнее неравенство является верным, поэтому верно и равносильное ему неравенство 
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Выполнение первой гипотезы исключает остальные. Следовательно,
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№5.
Так как 
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 ,то из неравенства    , получаем, что 
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Сладываем эти неравенства, получим 
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